



更多精彩图片见齐鲁晚报拍客网  
<http://zt.qwb.com.cn/paike/>  
未经本报许可,严禁转载拍客图片!

## 保持中立

(宋协培 摄)

时间:2013年4月3日  
器材:尼康D90  
自述:没球网的“举”措。  
点评:中坚人物。  
(拍客奖150元)  
欢迎读者登录齐鲁晚报拍客网(<http://zt.qwb.com.cn/paike/>)，点击《保持中立》进行幽默点评，拍客版将对读者点评择优刊登。



### ▲保持“疯”度

(李瑞友 摄)

时间:2012年6月21日 地点:昌邑  
器材:尼康2600  
自述:这老兄在树上练双杠。  
点评:树坚强。  
(拍客奖50元)



### ◀保持联系

(陈忠群 摄)

时间:2013年3月25日  
器材:卡西欧Z55  
自述:打电话不误打球。  
点评:两头忙活。  
(拍客奖50元)

### ▲保持地位

(顾为民 摄)

时间:2013年4月14日  
地点:枣庄  
器材:三星i6  
自述:一起锻炼,女士如此压腿。  
点评:太太乐。  
(拍客奖50元)

随着气温升高,蚊虫、细菌活跃,花粉、柳絮等过敏元凶也更为猖狂。笔者从我省过敏性皮肤病防治重点机构济南现代皮肤病医院获悉,同样年龄段,清明前后皮肤过敏患者居高不下,为帮助市民解决皮肤过敏方面的疑问,我省过敏防治专线0531-82661500已开通,湿疹、皮炎、荨麻疹等过敏症状可致电与专家即时交流,以助病情快速加大治疗速度。

# 应对春季过敏 我省开通过敏防治专线

听听专家怎么说 →

**0531-82661500**

湿疹、皮炎、荨麻疹等过敏症状可与专家即时交流

春暖花开  
多种因素导致皮肤易过敏

清明小长假,济南的陈先生带着妻子、女儿驱车前往苏杭游玩。一路上赏花、拍麻雀的不亦乐乎。可回家后,一家三口的脸上都起了红斑,瘙痒难耐,用止痒膏擦了之后,情况反而越发严重,无奈之下向专家求救。经济南现代皮肤病医院BICOM500项过敏原检测,陈先生一家是因花粉导致皮肤过敏,诊断“桃花病”。

据济南现代皮肤病医院门诊统计,清明前后这一段时期,皮肤过敏患者比平日增加20%以上。春暖花开,很多人组团或驾车出游,劳累伤神,机体免疫力失调,再

加上外出极易接触花粉、尘螨、蚊虫、柳絮等过敏原,致使皮肤过敏发生。

■ 专家讲述

急性皮肤过敏需要治疗吗?

临床上,急性皮肤过敏症状一般表现为起疹子、红肿、瘙痒等,很容易治愈,迁延不愈主要因治疗不当。调查发现,急性皮肤过敏不及时治疗会变为慢性过敏,治疗难度和疗程增加5倍以上,且易诱发其它并发症,严重者甚至危及生命。据统计,每年有近30%过敏患者因治疗延误导致病情恶化加重。

清明过后,气温升高,病毒、细菌繁殖加速。空气中花粉、柳絮、尘螨等过敏原含量也因上升气温更

为密集。一旦患者免疫得不到及时恢复,病情很容易迁延不愈。专家建议,皮肤出现过敏反应,一定要尽早就到专业皮肤病医院,采用科学、系统的方法,从根源上治疗。

■ 解决方法

修复免疫攻克过敏性皮肤病

目前治疗皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,世界卫生组织唯一推荐的免疫基因生物疗法,以其确切的疗效成为过敏性皮肤病患者首选。研究表明,皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病,根源在于免疫缺陷,若不能恢复免疫缺陷,病情久治不愈。免疫基因生物疗法从免疫入手,逆转过敏原信息,修复免疫缺陷,实现根源治愈,真正解

决过敏性皮肤病“难治愈、易复发”的难题。

经临床验证,免疫基因生物疗法可同时针对急性皮炎、湿疹、荨麻疹等过敏性皮肤病进行治疗,治愈率达98%以上,全球已有200万

患者受益,是目前世界最先进的过敏治疗技术。据了解,该技术已由我省三级皮肤病专科医院济南现代皮肤病医院省内独家引进,并成功为7000余名过敏性皮肤病患者解除病痛。

### 过敏根源 一查便知

春季过敏,过敏性皮肤病与接触过敏原有关系,但多数患者不明白自身过敏原,只做缓解症状治疗,治疗不具备针对性,病情易反反复复。查清自身过敏原,防治过敏性皮肤病才能事半功倍。济南现代皮肤病医院引进的德国BICOM过敏原检测技术,可从近800种物质中准确检测出过敏原,不打针、不抽血,为治疗提供精准依据。

齐鲁首届皮肤健康直通车

**半价查过敏原**

德国BICOM 500项过敏原检测技术

15分钟精确诊过敏原

济南现代皮肤病医院